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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil 
e vinte e dois, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 13h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.a 

Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, quê foi aprovada por todos e solicitou da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE INDICAÇÃO N° 011/2022 
Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que coloque uma féla.de  proteção em um dos 
lados do Ginásio de Esportes do Conjunto Habitacional Antônio Carlos Magalhães - 
ACM para evitar a saída das bolasdurantesjogos", de autoria da vereadora Alzineia 
Tito. INDICAÇÃO N° 012/2022 Que "Ip. 	oChefe do Poder Executivo que faça a 
pavimentação com rede de esloto  na 	vessaBelo Horizonte, onde fica situada a 
residência do senhor gT'To, corpheikio  comoto. A referida indicação é de suma 
importância para o bem-estar doioradores que ali residem e para o desenvolvimento 
de nossa cidade", de autoria dp 	'José Egnildo dos Santos. INDICAÇÃO N° 013/2022 
Que "Indica ao Chefe d PoderExcutivo que faça a pavimentação com rede de esgoto 
na Rua Castro Alves 3, rua da residência do senhor Joelson Santos. A referida indicação 
proporcionará melhoria às pessoas-que ali residem e aos munícipes que trafegam pela 
rua", de autoria do vereador -1ugô Oliveira. INDICAÇÃO N° 014/2022 Que "Indica ao 
Chefe do Poder Executivo que reforme o Beco do Calçadão, levando em consideração o 
,,estado de deterioração do mesmo, çnais evidenciado pela ação do tempo. Indico ainda 
que sejam colocadas placas proibipdo o estacionamento dos veículos, tanto na entrada 
como na saída, tendo em vista a importância e movimentação do Beco, que concentra 
grande parte do comércio local", de autoria do vereador. Diego Cardoso. PEQUENO-
EXPEDIENTE: Dispensado. GRANDE-EXPEDIENTE: José Egnildo saudou a todos e 
agradeceu a gestão pela pavimentação da Ra Castro Alves e cobrou a manutenção 
das estradas vicinais Adalberto Araujo saudçu a todos e disse que fica feliz com o fim 
da pandemia e a volta dos eventos sociais entre,̀ eles-.  os esportivos Aquiles Nereu 
cumprimentou a todos e espera que o patrocinic5 nos1  campeonatos tenha critérios 
objetivos para que todos recebam Aproveitou a pré'sepça dp alguns secretários para 
agradecê-los pelo bom atendimento de suas dernandàs.AIzieia  Tito saudou a todos e 
também agradeceu aos secretários pelo excelente trabalho realizado em prol de nossa 
população. Pediu a senhora presidenta o retorno das Sessões Itinerantes, inclusive na 
comunidade de Laginha. Parabenizou o departamento de esportes pelo apoio no retorno 
dos campeonatos nas comunidades. Cobrou ao seõretário de Agricultura e Meio 
Ambiente a podagem das árvores da comunidade de Laginha. Encerrou parabenizando 
a gestão pela revitalização do Estádio Municipal. Nayara informou que as sessões 
Itinerantes retornarão a partir desse mês, que se seguirá por todos os outros meses, 
sempre na última segunda. Dhonat Andrade saudou a todos e parabenizou a gestão 
juntamente com o departamento de esporte pelo apoio concedido aos campeonatos. 
Cobrou alguns reparos no Ginásio de esportes do Bairro ACM. Parabenizou Dacivaldo 
pelo empenho com o esporte em nosso município na escolinha corrente do bem. Hugo 
Oliveira saudou a todos e agradeceu ao Poder Executivo pelo atendimento de algumas 
indicações de sua autoria. Cobrou a conclusão da rede de esgoto da rua no fundo da 
Indústria Sisalândia e a construção dos quebra-molas na Rua Castro Alves, como na 
comunidade de Barriguda. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta colocou em 
apreciação a INDICAÇÃO N° 011/2022 e Alzineia falou que tal proposta foi um pedido 
dos desportistas que usam o Ginásio em suas práticas esportivas. Após as discussões, 
a indicação foi posta em votação e aprovada pelos edis presentes. Colocou em 
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discussão a INDICAÇÃO N° 012/2022, momento que José Egnildo falou da importância 
da pavimentação da rua supracitada paja,amelhoria de vida dos moradores. Em 
seguida, a proposição foi aprovada por unan.iMidad.ç pelos presentes. INDICAÇÃO N° 
013/2022. Hugo Oliveira, autor, também falouobre a necessidade de pavimentação de 
uma rua para o bem-estar dos moradore Apo as discussões, a indicação foi 
aprovada Para flnaltzar  a apreciação das maerias, a presidenta pôs em discussão a 
INDICAÇÃO N° 014/2022,aõ tempo que Diego Cardoo cobroua reforma do Beco do 
calçadão e a colocação de placas proibitivas em relação ao estacionamento. Em 
discussão, Aquiles Nereu falou sobre a importância de tal indicação e reforçou a 
cobrança a gestão A indicação foi aprovada por todos (?s presentes Nayara informou 
que a primeira SessãJtinerante dL9rl 	.nterá-comunidade de Laginha, na 
ultima segunda do mê A senhorp1-nta  4nu um espaço para a secretaria de 
Assistência Social Reniüia Riô, que saudou ai óíë17iformou que se afastará da 
pasta na próxima quinta-feira (di7) devido a sua licença maternidade e Hiure Héber 
assumirá a pasta durante scasncia. Aproveitou o momento para passar alguns 
informes a população retirolandënekE,  não havendo mais nada a tratar, em nome de 
Deus, a senhora presidenta dôlj por encerrada a presente sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata, pelar  assessrp desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue 
devidamente assinada por tocoj ue estiverem de acordo. Plenário Deodato João da 
Silva, 04 de abril de 2022. 
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